

迷你少女不足一呎



喬蒂在家人的懷抱中（互聯網）



印度迷你少女喬蒂比同學矮了一大截（互聯網）

【本報訊】綜合英國媒體十日消息：印度一名十五歲女童因患上一種侏儒症，使她的體形長得像嬰兒一般大，可能是世上體形最小的少女。

現年十五歲，但身高僅一呎十一吋的喬蒂，是一個垂體性侏儒，對於她的病，醫生束手無策，亦無法確診她的真正病因。這種侏儒症，是身體未能製造足夠的生長激素引致的。專家稱，她一生都會保持這個身高。喬蒂家人生活的地區的人們，都喜歡來一睹她的風采，有些人甚至把她當成女神般膜拜。

喬蒂說：「我三歲時，開始意識到自己與其他孩子不同。我以為大家都不斷長高，我也會不斷長高。」



喬蒂在學校擁有自己的微型書桌（互聯網）

喬蒂有自己的微型校服和書袋，甚至有自己的微型書桌。但在同學身邊，看上去跟一個小玩具沒什麼分別。她說：「我為我的體形感到自豪。我喜歡自己受人關注。我不害怕自己是小不點，也不遺憾。我相信這世界上有很多人像我一樣是侏儒。我跟其他人一樣，會吃會喝會做夢，我不覺得有什麼差別。」

她體重僅十二磅——比出生時的體重僅多九磅。她夢想成為演員。雖然她是一個小矮人，但她在家鄉堅持要盡可能過正常生活，包括去當地學校上學。她家鄉在印度中部最大城市那格浦爾。她說：「我剛進學校時，大家都長得那麼巨大，我曾經很害怕，但現在我沒事啦，我喜歡學校。我有一張特別為我做的小椅和小桌。我是個正常學生。」

她還跟任何別的少女一樣，擁有很多衣服，而且也很喜歡買衣服，也喜歡化妝，喜歡打扮得像美麗的模特兒。她希望長大後當演員、拍電影。目前，喬蒂已在印度明星米卡·辛格的一個流行曲錄像中嘗到成名的滋味了。

個子太小有病難愈

然而，喬蒂的明星夢，有可能會因為她的雙腿而破碎。她雙腿骨折，由於她個子太小，骨折很難完全治癒。她說：「最初，我會走路，但有一次在度假溜冰時，我滑倒了。我的雙腿無法治癒，使我感到很奇怪。我不喜歡這個，因為它使我疼痛。」

在生命頭五年，勇敢的喬蒂因老是生病而常常進出醫院，不過幸好後來她身體愈來愈強壯，因為她得到哥哥和兩個姐姐的支持。二十五歲的大姐阿察娜說：「她很小的時候，我就開始照顧她。她真是既可愛又脆弱。」

薩爾科齊演講用腳凳增高

矮過拿破崙

法國總統薩爾科齊六日在諾曼底登陸六十五周年紀念活動中演講時被發現使用腳凳，因為講台對他來說太高了。有媒體稱薩爾科齊這樣做是為了與美國總統奧巴馬和英國首相白高敦的高度看齊。

據了解，薩爾科齊當時與美國、英國和加拿大領導人一起出席諾曼底登陸六十五周年紀念活動。法國電視四台從側面拍攝薩爾科齊講話場景，從中可以看到站在講台後的薩爾科齊踩着一張腳凳。錄影還播放了美國總統奧巴馬、英國首相白高敦和加拿大總理哈珀在同一張講台前講話畫面。他們都直接站在地面上。

英國《每日郵報》報道，一名沒有公開身份的電視台人員說：「他知道自己會和其他身材高得多的領導人使用同一張講台，站在按照他們高度放置的這張講台後看上去將很滑稽。如果沒有腳凳，你可能勉強瞧見薩爾科齊先生的頭髮在講台後忽上忽下。配合他的增高鞋墊一起使用，這張腳凳能使他看上去高大挺拔，但我們中有喜歡搞笑的人，能看見究竟是怎麼一回事。」

《每日郵報》說，在場其他國家領導人身材都在一米八左右，相比之下，要是沒有那五厘米的增高鞋墊，薩爾科齊的高度就可能掉到一米六五。

報道援引一名法國總統府人員的話說，這個高約十五厘米的腳凳是個「有用的工具」，薩爾科齊得以避免講話時「消失」在講台之後。

今年四月法美兩國總統夫婦在斯特拉斯堡合影時，薩爾科齊曾因踮起腳尖而被媒體奚落。

《每日郵報》還說，薩爾科齊甚至比拿破崙還矮，因為拿破崙的實際身高是一米六七而不是經常所傳的一米五七，誤傳的部分原因是英國人的宣傳。（綜合報道）

▶ 法國總統薩爾科齊六日在諾曼底登陸六十五周年紀念活動中演講時，使用腳凳為自己「增高」（路透社）

美懷孕男貝蒂在去年懷孕時拍下的照片（互聯網）



美「孕夫」誕第二胎

由女變男的美國變性人托馬斯·貝蒂去年誕下女兒，成為世上所知的首個成功懷孕和分娩的「爸爸」，轟動全球。最近他為女兒添了個弟弟，生兒和育女都做到了。

貝蒂稱，他決定負責產子，是因為妻子南希不育。他去年成功受精懷孕，成為全球所知的首個「孕夫」，成為全球不少報章的頭條新聞，他那「大腹鬍子」半裸照更是聳動無比的影像。同年六月二十九日，他誕下了女兒蘇珊，朱麗葉。美國廣播公司（ABC）的《20/20時事雜誌》九日報道，現年三十五歲的貝蒂同日早上又誕下了一個健康的男嬰，夫婦倆尚未為他取名。男嬰將會和姊姊一樣吃南希的母乳成長。

在貝蒂懷上這個兒子的妊娠第一期中，他在一次專訪中表示，為了再次生育，他沒有在誕下蘇珊後恢復注射睾丸素（最主要的男性荷爾蒙）。消息人士透露，這是一次「自然生育」。蘇珊

同樣是透過自然分娩（歷時四十小時）出生，貝蒂毋須接受剖腹分娩手術。替蘇珊剪斷臍帶的反而是身為母親的南希。

去年春季，貝蒂為同志雜誌《倡導者》（The Advocate）發表了一篇文章稱自己在法律上已身為男性，並且正在懷孕，又自行發布了鬍子懷孕照。消息除了成為傳媒熱點，也掀起了不少關於傳統性別觀念的爭議。貝蒂原名特蕾西，後來在夏威夷接受手術變成男人，但保留了女性性器官，沒有喪失生育能力。

貝蒂當初動念生兒育女時首先停止了注射睾丸素，四個月後月經恢復。他原本需要醫生用捐贈的精子替他進行人工授精，但先後遭到九名醫生回絕，他和南希只好試試自己動手術。他們在網上購買捐贈精子後，南希利用在寵物店買來的針筒替丈夫授精，最後他們在「DIY 驗孕」中證明貝蒂有了喜。

（美國廣播公司）

老布什擬跳傘慶85大壽

曾經在七十五歲和八十歲生日時進行高空跳傘的美國前總統老布什，計劃於本周五在緬因州再度跳傘，以慶祝他的八十五歲生日。

老布什的助手阿普爾比周二透露，老布什定於本周五在緬因州肯納邦克港由一名美國陸軍「金騎士」一名隊員陪同下，進行另一次高空跳傘壯舉。

按照計劃，他們將在肯納邦克港內一座教堂附近降落，老布



◀美國前總統老布什曾以跳傘慶祝八十大壽（互聯網）

安娜蜂鳥速度最快動物

科學家發現，小小的蜂鳥竟然是世界上速度最快的動物。

加州大學的研究人員發現，安娜蜂鳥（Anna's Hummingbird）求偶時俯衝的速度比噴射戰機全速飛行或太空穿梭機重返大氣層時的速度更快。

他們發現，安娜蜂鳥完結這個動作停下來承受的力量是地心引力的十倍——比有經驗的噴射機師能承受而不昏過去的力量更大。

研究人員透過多部攝影機測量到這令人驚異的速度，計算到體長只有四英寸的雄鳥為了取悅雌鳥而從空中一百英尺飛撲而下時，速度超過每小時五十八英里。

研究人員透露，安娜蜂鳥以「秒速385體長」飛行，比舊紀錄保持者——向着獵物撲下的遊隼和從高空衝下的燕子——更快。牠甚至比全速飛行的戰機（秒速150體長）和重返大氣層時的穿梭機（秒速207體長）更快。



日本：親戚朋友也能租

日本一家公司設立了嘉賓出租服務，果然不少準新郎新娘由於擔心婚禮賓客寥寥「失禮親家」，寧願多花一筆錢租親友借。

有了東京的Office Agents公司的這項服務，朋友、同事、親戚統統可像貨品那樣說租便租，婚禮賓客名單可長可短悉隨尊便。什麼都有個價：公司職員冒充賓客，盛惠一百二十七英鎊（約一千六百一十港元）；一篇動人演說，另加六十四鎊（約八百一十港元）；唱一首歌或跳一次舞，另加三十二鎊（約四百一十港元）。

金融海嘯助長了這種生意，因為準新郎準新娘往往加入了失業大军，又或者只是在做時薪工作，沒有上司同事可邀請，卻又想讓親家以為他們擁有備受俗世尊重的工作。

Office Agents 亦為公司活動、私人活動、喪禮等其他場合提供冒牌友伴。情人、秘書、遠親等林林總總的角色，該公司的職員都會扮演。這工作需要什麼條件？老闆說：「開朗、乾淨和看似有固定職業。」

（綜合報道）

英2510人扮「藍精靈」破紀錄

最多人扮演漫畫人物「藍精靈」的世界紀錄人數，現在英國威爾士城市斯旺西被打破。

扮演者多達二千五百一十人，主要是當地大學生，他們擠在一間夜總會，把現場變成個藍海。他們的人數，幾乎比前一個紀錄多了一倍。這次盛事，是由英國一家流行服飾銷售商組織的。其創世界紀錄，直到凌晨一時才獲核實，原因是每一個藍精靈都必須接受檢查，以確保他們沒有露出天然皮膚。前紀錄是由一千二百五十三名藍精靈於去年在愛爾蘭城鎮卡爾斯布拉尼創造的。

（英國《每日電訊報》）

